

民警义警齐发力 寻回失物暖民心

满都拉图讯 近日,锡林郭勒盟苏尼特左旗公安局满都拉图第二派出所民警帮助群众找回了丢失的皮包。为了表达谢意,失主特意制作了一面写有“为民解忧、尽职尽责”

的锦旗,送到了满都拉图第二派出所。

当日,满都拉图第二派出所接到群众紧急求助,称自己不慎丢失了皮包,包内装有身份证、户口本、银行卡以及大量现金等重要物品。

接到求助后,派出所立即展开调查工作。为了尽快找回群众丢失的物品,民警一方面对相关区域进行细致排查和走访,不放过任何一个线索;另一方面,充分动员义警力量,扩大搜索范

围,全力协助寻找。经过不懈努力,丢失的皮包被成功找到,包内物品完好。当民警将失而复得的皮包交还给失主时,失主激动不已,对民警表达了由衷的感激之情。(沙日娜)

持续掀起宣传热潮 筑牢生态安全屏障

近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局刑侦生态大队民警深入人员密集场所,向群众开展野生动植物保护宣传。民警通过发放宣传资料、张贴宣传海报等形式,普及《中华人民共和国野生动植物保护条例》和《中华人民共和国野生动植物保护法》等法律法规,进一步增强了群众保护野生动植物的意识。

臧丹凤 摄



大雨导致车陷泥坑 民警想方设法救助

巴音宝力格讯 近日,巴彦淖尔市公安局交管支队乌拉特后旗大队接到群众求助称,县道X725处有几辆车陷入泥坑,无法脱困,请求帮助。该大队巡逻三中队值班民警陈诚、郜刚立即赶往现场救援。

据了解,该路段因大雨导致大量泥沙沉积,车辆驶入后立即陷入泥坑,驾驶人试图猛踩油门驶离,但轮胎打滑,无法脱困。

救援民警赶到现场后,发现淤泥较厚,只能用铁锹挖开淤泥清理出车道,才能使车辆驶出该路段。经过4个小时的奋战,受困车辆才得以脱困。临别时,几位驾驶人对民警的救助表示了真诚的感谢。(布和)

依法有序信访 合理表达诉求

牙克石讯 为着力解决职工在表达诉求中遇到的困难,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局法制和信访部门联合开展了法治宣传进社区教育活动。

“依法有序信访、合理表达诉求”主题横幅悬挂于活动现场。民警结合贴近职工生活的信访案例,用通俗易懂的语言向职工讲解了信访的受理方式和办理流程等内容,使职工对信访工作条例有了进一步的了解。随后,民警通过发放宣传单、入户宣讲等方式,为职工讲解信访相关法律法规,引导广大职工在信访过程中遵规守法,自觉维护社会公共秩序和信访秩序。(孙亚辉)

倾情助力“微心愿” 展现最美“警察蓝”

乌兰讯 为深入贯彻落实上级公安机关关于全面开展“夏季行动”的部署要求,切实为群众办好事、办实事、解难事,近日,鄂尔多斯市鄂托克旗公安局政工办党支部民警与安睦隆社区工作人员来到困难学生小

温(化名)的家中,帮助小温实现了“微心愿”,并与小温及家人亲切交谈,询问了其生活状况和学习情况,鼓励小温好好学习。

通过本次行动,切实解决了群众困难,并传递了鄂托克公安心系群众的温情与关

怀。在今后的工作中,鄂托克旗公安局将继续凝聚警群力量,倾听群众呼声,解决群众困难,用心用情完成群众“微心愿”,把党的温暖送到群众心坎上。

(闫姝月)

实施人性化管理举措 确保场所安全稳定

乌海讯 近日,乌海市看守所实施人性化管理举措,为即将进入监狱接受刑罚的刘某安排了一场温馨的见面。

管教民警为这次见面做了周密安排,柔和的灯光、整洁的桌椅,还有特意准备的

水果,这些细节都体现了看守所对刘某的关怀。

乌海市看守所的人性化管理不仅体现在对在押人员的日常生活照顾上,更体现在对他们情感需求的关注上。这些举措对于

看守所的安全稳定起到了积极作用。

下一步,乌海市看守所将继续秉持人性化管理理念,为在押人员提供更多的关怀与帮助。

(关永莲)

周密部署专项行动 排查隐患守牢底线

乌拉山讯 为加强辖区“九小场所”安全管理,有效防范化解各类风险隐患,努力营造安全、和谐的营商环境,近日,巴彦淖尔市乌拉特前旗公安局西街派出所深入开展“九小场所”安全隐患大排

查、大整治专项行动,以有力举措遏制安全生产事故发生,坚决守牢安全底线。

该所严格按照时间节点,聚焦用火、用电、用气安全,对“九小场所”和沿街商铺开展“拉网式”“起底式”安全检查,坚

持边查边改,将排查出的问题及时告知场所负责人,并登记在册,录入“安监云”。同时,该所严格落实“查、改、督、销”闭环机制,确保安全生产工作落到实处、见到实效。(师杰)

儿童走失寻求帮助 民警出手找到家人

康巴什讯 “警察同志,真是太感谢你们了。”日前,刘先生带着锦旗来到鄂尔多斯市公安局康巴什分局,对民警及时帮助他们找回走失的孩子表示深深的谢意。

近日,康巴什公安分局反恐和特巡

警大队民警在乌兰木伦湖区广场执勤时,遇到3名儿童,称与父母走散,希望警察叔叔帮助寻找父母。了解情况后,执勤民警迅速行动,兵分两路,一组人员沿途进行查找,另一组人员拨打家长电话,同时调取公共视

频进行查找。

10分钟后,孩子的父母找到了。在确认身份无误后,民警将孩子交到了父母手中,并嘱咐几位家长照料好孩子。

(张宇石)

开展系列宣传活动 携手推进绿色转型

牙克石讯 为引导和动员社会各界积极加入到生态环境保护的队伍中来,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局大杨树分局生态环境保护队和刑事侦查大队组织民警开展了以“共建生态文明、携手推进绿色转型”为

主题的系列宣传活动。

活动中,刑侦生态大队民警联合奎中林场工作人员在进入林区道路的两旁和村屯街道醒目地段悬挂保护生态环境的宣传标语;深入村屯向群众发放宣传单,提高群

众生态保护意识;发动社区组织村民通过座谈的方式,面对面向群众汇报近年来公安机关保护生态环境的成效,宣讲生态环境保护的重要性。

(刘海成)

深入推进“夏季行动” 全力筑牢安全防线

阿里河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局甘河分局中心派出所积极响应上级部署,持续发力深入推进“夏季行动”,全面加强巡逻防控工作。

行动中,民警对进入山林的卡口进行细密防控,对过往车辆及行人是否携带剧毒物品、危险化学品及管制刀具等违禁品进行严查,同时对外来人口信息进行详细登记和核查,坚决防止违禁品流入山林,防止安全事故及违法犯罪活动的发生。

下一步,中心派出所将继续保持高压态势,不间断开展巡逻防控,确保“夏季行动”取得实效,为辖区平安保驾护航。(邢伟)

开展反恐实战训练 切实提升警务技能

牙克石讯 为深入贯彻落实《内蒙古大兴安岭森林公安机关反恐实战警务技能大比武活动实施方案》,为“夏季行动”提供更优质的警务技能人才保障,近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰源分局组织开展了大林公安机关反恐实战警务技能大比武活动动员部署会。

会议强调,参加“大比武”的民警要提高政治站位,认真开展理论学习、体能训练、战术训练工作,通过锻炼身体、强化技能,磨炼吃苦耐劳、坚韧不拔的意志,锤炼雷厉风行、令行禁止的作风,不断提升职业素养、综合素质,力争在警务技能大比武中取得好成绩,为当前正在开展的“夏季行动”作出应有贡献,以昂扬的精神面貌维护林区生态安全和社会治安稳定。

(于德洋)